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USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 

 
Obec Broumy a Zš a Mš Broumy zvou děti na  

 

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ s lampionovým průvodem. 

 

              sraz ve středu 30. 10. 2024 v 17:30 hodin před radnicí v Broumech. 

 

Přines si svého broučka vyrobeného doma, ve školce nebo ve škole a nezapomeň lampion. 

Posvítíme broučkům na cestu a na zahradě ZŠ je uložíme k zimnímu spánku a zazpíváme jim. 

 

********** 

 

OBEC BROUMY ZVE VŠECHNY NA 

 

VÍTÁNÍ  SVATÉHO  MARTINA 
 

Svatý Martin na bílém koni nám přijede oznámit, 

že zimní čas již brzy nastane. 

neděle 10. 11. 2024 od 14:30 hodin 
fotbalové hřiště Broumy 

ochutnávka svatomartinských rohlíčků, posílání přání Ježíškovi na balonku, sportovní hry, úkoly 

a možná přijede i sám Sv. Martin na bílém koni. 

 

********** 

 

ŽÁCI ZŠ A MŠ BROUMY VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA 

 

VÁNOČNÍ JARMARK 
            28. 11. 2024                                                                16 – 18 h 
                 ZŠ Broumy                                                                                Prodej výrobků dětí 

               Občerstvení                                                                    Vystoupení pěveckého sboru  

Těšíme se na vás 

 

http://www.broumy.cz  číslo 10/2024                 vydáno 29. 10. 2024             ročník XLVI 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/
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OBEC  BROUMY  ZVE  VŠECHNY NA 

 

ADVENTNÍ SETKÁNÍ 
 

V SOBOTU 30. 11. 2024 

Od 15:00 – 18:00h  

Vystoupí: 
DĚTI Z MŠ BROUMY, PĚVECKÝ SBOR JEŠTĚRKY, HUDEBNÍ SKUPINA MACECHY, 

 JIŘÍ ZONYGA A IVANA JIREŠOVÁ. 

Stánkový prodej, dílna pro děti, rozsvěcení stromku a samozřejmě občerstvení. 

PŘIJĎTE SE VÁNOČNĚ NALADIT 
 

********** 
 

ČERTOVSKO – MIKULÁŠSKÝ PODVEČER 

 
PÁTEK  6. 12. 2024  OD 17:00h v KD BROUMY 

                              Těšíme se na vás!    

                       Mikuláš, Andělé a Čerti 
 

********** 

 

OBECNÍ KNIHOVNA 
 
Otevírací doba - listopad 2024 a prosinec 2024 
 18. listopadu bude Obecní knihovna uzavřena, ostatní pondělí budou beze změny 
 2. prosince bude Obecní knihovna uzavřena z důvodu dovolené, ostatní pondělí bez změny. 

Těším se na Vás. Alena Lacinová 

 
********** 

 

NAŠI PRVŇÁCI A DEVÁŤÁCI 

 

Prvňáčci mají za sebou první měsíc ve škole. 

Učí se nejenom písmena a číslice, ale i to, jak se 
ve škole chovat. Velké díky patří žákům 9. tří-

dy, kteří jim s jejich rozjezdem ve škole po-

mohli. V pondělí 2. září se zúčastnili přivítání 

prvňáčků na hale, během celého měsíce je na-

vštěvovali ve třídě, seznamovali je s prostře-

dím školy, povídali si a pomáhali jim s přípra-

vou na vyučování. Prvňáčci jako poděkování 

nakreslili pro své deváťáky obrázky, které jim 

předali osobně v 9. třídě. Jsme rádi, že toto 

kamarádství vzniklo a je skvělé, že deváťáci chodí prvňáčky stále navštěvovat. 
  Mgr. Zuzana Havlíčková 
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Společně jsme pomohli Základní škole a mateřské škole J. Schrotha,Lipová-lázně 

 

Ve dnech 7. – 18. října jsme ve škole uspořádali sbírku na pomoc základní škole  Lipová - lázně 

zasažené ničivou zářijovou povodní. 

Celková částka, kterou jsme zaslali na transparentní účet školy, činí 36 927 Kč. 

Děkujeme všem žákům, rodičům, zaměstnancům školy a účastníkům Broumského špacíru za 

přispění do sbírky. 
žáci ZŠ Broumy  

********** 
 

DRUHÝ ROČNÍK „DNE SENIORŮ“  V BROUMECH. 

 
     Dne 5. října 2024, v odpoledních hodi-
nách, se v Kulturním domě v Broumech, 
pod záštitou Obecního úřadu v Broumech, 
uskutečnil 2. ročník setkání místních senio-
rů pod názvem „DEN SENIORŮ“. 
     Organizací a přípravou setkání byly po-
věřeny členky obecního zastupitelstva zod-
povědné za úsek kultury, paní Blanka 
Orthová a paní Kateřina Hořejšová. 
     A jak se jim svěřený úkol podařilo splnit? 
Pojďme se podívat. 
     Již při vstupu do společenského sálu zau-
jalo velmi nápadité uspořádání stolů. Stoly 

byly na sále uspořádány jednotlivě v šikmých řadách a dá se říci, že navozovaly téměř slavnostní 
atmosféru. Na stolech byly vázičky s květinami, lampičky se svíčkami a drobné ozdoby, které, jak 
jsem se později dozvěděl, vyrobily děti v mateřské škole a děti ve školní družině. 
     U vstupu do sálu obdržel každý senior, či seniorka, poukázku na čaj, nebo kávu a malý dárko-
vý balíček s různými poživatinami. Poté se mohli usadit na vybraná místa a očekávat připravený 
program. Ještě před zahájením samotného programu začaly hostitelky přítomným seniorům a 
seniorkám nabízet kávu, případně čaj a na stoly roznášely sladké zákusky. Nápoje pak bylo mož-
no si zakoupit v restauraci KD. 
      Samotné setkání zahájil pan Jan Douša krátkým, ale milým pozdravem přítomným. Ve svém 
dalším projevu se mimo jiné věnoval vzpomínkám na své vlastní prarodiče a rozhodně se i ohra-
dil proti názorům některých skupin mladších generací, že senioři, rsp. důchodci, jsou ekonomic-
kou přítěží společnosti. 
     A hned poté započal vlastní odpolední program. Zahájily jej děti 2. třídy (Koumáci) zdejší Ma-
teřské školy pod vedením paní učitelky Rosenbaumové a paní učitelky Menclové. Již při jejich 
netradičním nástupu na jeviště přivítal děti velký potlesk. Paní učitelky připravily s dětmi pro 
„den seniorů“ pásmo dětských písniček a scének, které bylo zakončeno alegorickou písničkou  
o čtyřech ročních obdobích. Po celou dobu 
vystoupení bylo na dětech znát, že zpívají 
s chutí a dokázaly i po celou tuto dobu udr-
žet svoji pozornost. Pochopitelně, že za své 
vystoupení sklidily zaslouženě velký po-
tlesk, tím spíše, že v sále byli v tu dobu pří-
tomni i rodiče dětí. A potlesk za jejich 
úspěch patřil jistě i oběma paním učitelkám. 
     Po vystoupení malých dětí přišel na řadu 
pěvecký sbor JEŠTĚRKY, složený ze žáků 
Základní školy v Broumech, pod řízením 
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paní učitelky Šimurdové s hudebním do-
provodem paní učitelky Hořejšové. Tento 
pěvecký sbor je znám svými velmi dobrý-
mi výkony a tuto svoji pověst potvrdili žáci 
i tentokrát. V rámci svého vystoupení za-
zpívali několik známých, i méně známých 
lidových písní a na závěr zahrál žák 7. tří-
dy Sebastian Chvojka na housle melodii 

z Dvořákovy symfonie č. 9 e moll z Nového světa. 
     Vystoupení pěveckého sboru Ještěrky sklidilo rovněž zasloužený velký potlesk. 
     Po krátké přestávce nastoupily na sál pod podiem čtyři dětské dvojice oblečené ve staročes-
kých krojích a za hudebního doprovodu zatančily Českou besedu. Pochopitelně, že i toto vystou-
pení sklidilo velký potlesk.  Potěšitelné je, že dle sdělení paní Orthové, přišly děti samy 
s nápadem „besedu“ zatančit. 
     Po těchto třech dětských vystoupeních přišel na řadu pan Běloušek s hrou na klávesy a mixem 
populárních a lidových melodií. Obzvláště lidové písničky přispěly k dobré náladě posluchačů, 
kteří si rádi též zazpívali. 
     Odpoledne věnované seniorům se velmi podařilo, za což je třeba velmi poděkovat především 
organizátorkám, paní Orthové a paní Hořejšové. A pochopitelně i všem dalším účinkujícím. 

                                                                          
  Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

********** 

 

SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY KRAJSKÉHO SDRUŽENÍ HASIČŮ STŘEDOČESKÉHO KRAJE 

 

Na státní svátek 28. září naši muži vyrazili na po-

slední soutěž v požárním útoku letošního roku,  

a to soutěž O pohár starosty Krajského sdružení 

hasičů Středočeského kraje, na kterou družstvo 

mužů postoupilo s nejrychlejším požárním úto-

kem na okrese Beroun. Soutěž se tentokrát konala 

v okrese Beroun ve vesničce Olešná. Po příjezdu 

na místo konání soutěže proběhlo slavnostní za-

hájení, po kterém následovalo seznámení 

s jednotným strojem, tedy požární stříkačkou, tzv. mašinou. Celý den provázelo chladné a dešti-

vé počasí, které ztěžovalo sportovní výkony. V kategorii muži se soutěže zúčastnilo 19 družstev. 

Z každého okresu postupovala dvě družstva. K provedení požárního útoku byly stanoveny dva 

pokusy. Našim mužům se povedly oba dva pokusy, nicméně při druhém pokusu čas z prvního 

kola vylepšili na 27,26s, nutno upozornit,  

že tato soutěž se běhá se třemi hadicemi typu „B“, což představuje delší vzdálenost od plata 

k terčům, oproti jiným soutěžím musí proudaři nastříkat do terčů 10 litrů vody. S tímto časem se 

naši muži na krajské úrovni umístili na úctyhodném druhém místě, což je opravdu skvělý repre-

zentativní výsledek pro náš Sbor. Naše ženy se této soutěže nezúčastnily. Okres Beroun však 

reprezentovalo družstvo žen ze Zdic a dvě naše členky (Adélka Orthová a Marie Mašková) dopl-

nily jejich tým. Společně se ženami ze Zdic vybojovaly 9. místo z 21 zúčastněných družstev. Dě-

kujeme všem závodníkům za jejich reprezentaci na krajské soutěži.  
 

Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 
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BROUMSKÝ ŠPACÍR 2024 

 

Statistika účasti 

Počet zaregistrovaných účastníků:  453 

Osoby:  celkem: 433, dospělí: 300, děti do 15 let: 133 

Zvířata: 20 psů 

Jednotlivé trasy: 11 km: 327 účastníků, 16 km:   69 účastníků, 20 km:   57 účastníků  

453 účastníků ušlo celkem:  5841 km 

 

********** 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
ŘÍJEN 1924 
 
LZ 126 letí do New Yorku. 
 
12. říjen. Z Fridrichshafenu u Bodamského jezera odstartoval Hugo Eckener se vzducholodí 
Zeppelin k dosud nejodvážnějšímu letu, jaký byl kdy vzducholodí podniknut: přes Atlantik do 
New Yorku. Start se uskutečnil 12. 10. v 6.45. Miliony lidí se zatajeným dechech sledovaly zprávy 
o pohybu vzducholodě;  radiostanice celého světa vysílaly v krátkých intervalech údaje o její 
cestě. Vzducholoď bez potíží překonala Atlantik, přeletěla Grónsko a blížila se k cíli. 15. října se 
v Lakehurstu shromáždily davy Američanů;  tisíce aut a třicet zvláštních vlaků přivezly zájemce 
o nevšední podívanou.  Po letu trvajícím 81 hodin a 17 minut, dlouhém 8150 kilometrů bez jedi-
ného mezipřistání, dosedla vzducholoď na zem. V Německu byl přelet oceánu oslavován jako 
průkopnický čin, ale ani zahraničí neskrblilo chválou. Americký prezident Calvin Coolidge ve 
svém poselství uvedl: „Pro mne i pro americký lid je velkým zadostiučiněním, že jsou znovu na-
stoleny mírové vztahy a že tato vzducholoď šťastně dokončila přímý přelet z Německa do Ame-
riky.“ 

                                                                                      Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

********** 

 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA MEZI HRADY BROUMY 

 

Činnost naší MAS Mezi Hrady, z.s. již 

není třeba obecně představovat, ale 

rádi bychom se s vámi ohlédli za velmi 

úspěšným rokem 2024. Díky úzké spo-

lupráci s vedením obce se povedlo 

vybudovat odbornou učebnu chemie a 

fyziky na 2. stupni základní školy a 

zároveň byl zřízen bezbariérový pří-

stup. Celková výše dotace byla téměř 

dva miliony šest set tisíc korun.  

Program Nová zelená úsporám light přinesl mnoha domácnostem na našem území radost v po-

době nově zateplených fasád, výměny oken, kotlů a dalších vylepšení. Během prvních devíti mě-
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síců tohoto roku se naší kanceláři podařilo zrealizovat celkem 157 žádostí o tuto dotaci, přičemž 

počet stále není konečný, příjem žádostí byl prodloužen i do roku 2025. 

O prázdninách jsme uspořádali dva turnusy příměstských táborů, které mezi vámi i vašimi nej-

menšími opět slavily velký úspěch. Proto budeme pokračovat i nadále a v příštím roce plánujeme 
opět dva příměstské tábory. První se uskuteční v termínu 21.– 25. 7. 2025 v Hudlicích na téma 

animovaného filmu Doba ledová, druhý v Nižboru v termínu 28.7.–1. 8. 2025 na téma Draci. Ma-

ximální počet dětí je 18, věkové rozmezí je 6 až 12 let, a cena činí 2 000 Kč včetně oběda. Při-

hlášky lze posílat již nyní, více informací najdete na www.mezihrady.cz nebo našem Facebooku a 

Instagramu. 

Tím však výčet našich aktivit zdaleka nekončí. Mysleli jsme také na starší děti – zorganizovali 

jsme workcamp zahraničních dobrovolníků, kteří pomáhali při realizaci příměstského tábora 

zaměřeného na komunikaci v angličtině. Společně s dětmi prožili nezapomenutelný týden plný 

zážitků. Ve spolupráci s Kooperativou jsme uspořádali dobrovolnický den, díky kterému se ob-

novila zapomenutá zahrada v Kublově. Dále můžete využívat naše questingové trasy s rytířem 

Hradovanem, které vám a vašim dětem umožní užít si procházky krásnou přírodou v okolí bez 

obvyklých dotazů „kdy už tam budem“ nebo „proč musíme jít tudy“😊. Jednu z nich najdete i zde 

v Broumech a podrobnosti se dozvíte opět na našem webu. 

Během celého roku se na našem území konaly kulturní a sportovní akce, které byly podpořeny 

naší MAS v celkové výši 50 000 Kč. Jednou z těchto akcí byla i Brdská liga v Broumech. Od 1. led-

na 2025 bude opět možné žádat o dotaci na pořádání společenských akcí, na kterých se s vámi v 

průběhu roku 2025 rádi potkáme. 😊 

Tým MAS Mezi Hrady  

********** 

 

FOTBAL 
Mistrovská utkání – listopad: 
 
Muži: 
 
Neděle  27. 10. 2024 14:30                Broumy  - Nižbor 

Sobota  2. 11. 2024 11:00  Karlštejn  - Broumy 

Sobota  9. 11. 2024 14:00  Broumy  - Lochovice 
Sobota  16.11. 2024 13:30  Broumy  - Chrustenice 
 

        Lukáš Kadeřábek 

 

 

 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 2. listopadu 2024. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 
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